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Š tevilka: 0132-16/2026/3

Ljubljana, 7. julij 2026

ZAPISNIK
50. redne seje Sveta za radiodifuzijo (v nadaljevanju: Svet), ki je bila v torek, 9. junija 2026, ob 
16. uri na sedežu Sveta, v prostorih Agencije za komunikacijska omrež ja in storitve Republike 
Slovenije, Stegne 7, v Ljubljani (II. nadstropje, velika sejna soba).

Prisotni člani Sveta: dr. Jurij Franc Tasič – predsednik, Gorazd Škrabar – namestnik predsednika, 
Jernej Markič, Rok Felicijan Pristovšek, Matevž  Vrhovšek, Igor Vovk.

Odsotni člani Sveta: Ljubomir Oberski.

Prisotni iz vabljenih organov: Andrej Ciglič (AKOS).

Ostali prisotni: Mateja Grmek (AKOS) – sekretarka Sveta za radiodifuzijo.

Seja se je pričela ob 16.05 ob navzočnosti šestih članov Sveta.

Sejo je  vodil  predsednik Sveta,  dr.  Jurij  Franc Tasič,  ki  je  uvodoma ugotovil,  da je  Svet  ob 
prisotnosti šestih članov sklepčen. 

K točki 1.: Določitev dnevnega reda 50. redne seje Sveta – predlog v sprejem

Sejo je sklical predsednik Sveta, ki je s sklicem predlagal dnevni red. Ker o dnevnem redu ni bilo 
razprave in nanj ni bilo podanih pripomb, je predsednik predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 1:

Svet sprejme s sklicem predlagani dnevni red 50. redne seje Sveta za radiodifuzijo:

1. Določitev dnevnega reda 50. redne seje Sveta – predlog v sprejem;

2. Potrditev zapisnika 49. redne seje Sveta – predlog v sprejem;

3.  Posvet  Sveta  za  radiodifuzijo  o  tehnološkem  razvoju  radia  in  radijskih  storitev  v 
obdobju 2026–2035 – obravnava;

4. Letno poročilo Sveta za radiodifuzijo za obdobje 2025/2026 (maj 2025 - april 2026) – 
obravnava in predlog v sprejem;

5. Razno.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti.  0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.



Stran 2 od 4

K točki 2.: Potrditev zapisnika 49. redne seje Sveta – predlog v sprejem

Predsednik Sveta za radiodifuzijo je prisotne člane Sveta povabil k morebitnim pripombam na 
predloženo besedilo zapisnika. Posebne razprave k točki in pripomb na besedilo zapisnika ni 
bilo. Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 2: 

Potrdi se zapisnik 49. redne seje Sveta za radiodifuzijo v predloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti.  0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

K točki 3.: Posvet Sveta za radiodifuzijo o tehnološkem razvoju radia in radijskih storitev 
v obdobju 2026–2035 – obravnava

Predsednik Sveta za radiodifuzijo je prisotne člane Sveta spomnil, da je na prejšnji seji  Svet 
sprejel sklep, da k sodelovanju na posvet povabi vse, ki so s Svetom že sodelovali pri izvedenih 
posvetih. Glede na navedeno bodo junija poslana vabila k sodelovanju s predlaganimi vsebinami. 
Na seji so se prisotni dogovorili koga in na kakšen način se povabi na strokovni posvet. Pogovor 
je potekal tudi o vsebini tem na posvetu.

Po razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 3: 

Člani  Sveta  za  radiodifuzijo  se  seznanijo  z  organizacijskimi  aktivnostmi  Sveta  za 
radiodifuzijo glede posveta Tehnološki razvoj radia in radijskih storitev v obdobju 2026
–2035 in sprejmejo predlog programa posveta in seznam vabljenih. 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti.  0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

K točki 4.: Letno poročilo Sveta za radiodifuzijo za obdobje 2025/2026 (maj 2025 - april 
2026) – obravnava in predlog v sprejem 

Predsednik Sveta je na kratko predstavil predlog besedila letnega poročila Sveta za radiodifuzijo 
za obdobje 2025/2026 (maj 2025 - april 2026). V zvezi z navedenim je potekala krajša razprava.

Po razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 4: 

Svet  za  radiodifuzijo  (v  nadaljnjem  besedilu:  Svet)  sprejme  Letno  poročilo  Sveta  za 
radiodifuzijo za obdobje 2025/2026 v priloženem besedilu. Letno poročilo se predloži 
Državnemu zboru Republike Slovenije in Državnemu svetu Republike Slovenije.

Obrazložitev:

Svet  kot  neodvisno  strokovno  telo  na  podlagi  92.  člena  ZMed-1  za  Državni  zbor  RS 
pripravlja letna poročila oziroma ocene stanja na področju radiodifuzije in predloge za 
izboljšanje stanja. Letno poročilo Sveta za obdobje 2025/2026 (obdobje od maja 2025 do 
aprila 2026) z dne 9. 6. 2026 združuje vse navedene elemente.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti.  0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.
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K točki 5.: Razno 

5.1 Finančni načrt SRDF za leto 2027 (dopis AKOS) – obravnava 

Svet za radiodifuzijo se je seznanil z dopisom AKOS glede sprejetega predloga finančnega načrta 
za delo SRDF z dne 17. 4. 2026. AKOS je navedel, da SRDF naproša, naj sredstva, predvidena pod 
postavko »kotizacije na posvetih«, prerazporedi oziroma nameni za druge upravičene stroške, 
saj AKOS ob upoštevanju mnenj Računskega sodišča RS, ki so bila priložena dopisu, ter svoje 
odgovornosti izplačil teh stroškov ne bo mogla kriti. AKOS je v zvezi z navedenim SRDF zaprosil 
za odgovor.

Namestnik predsednika je dejal, da se ne strinja, da bi se sredstva prerazporejala. S tem so se 
strinjali tudi vsi drugi člani sveta. Se pa zaprosi ministrico za spremembo odloka.

Po razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 5.1: 

Svet za radiodifuzijo sprejme sklep,  da se Ministrstvo za kulturo ponovno zaprosi za 
spremembo Odloka o ustanovitvi Sveta za radiodifuzijo.  

Obrazlož itev:

Pobudo za spremembo ustanovitvenega akta in razloge zanjo je Svet za radiodifuzijo podal že 
decembra  2025,  vendar  nanje  ni  prejel  nobenega  odgovora.  Glede  na  navedeno  Svet  za 
radiodifuzijo Ministrstvo za kulturo ponovno naproša za obravnavo že poslane pobude z dne 10. 
12. 2025, ki je bila sprejeta s sklepom Sveta za radiodifuzijo na njegovi 43. redni seji dne 4. 11. 
2025. 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti.  0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

5.2 Vabilo na konferenco Združenja kabelskih operaterjev Slovenije »GIZ« - obravnava 

Predsednik sveta  je  prisotne seznanil,  da  se  je  dne  28.  aprila  2026 udelež il  glavnega dela 
konference  Združenja  kabelskih  operaterjev  Slovenije  kot  krovnega  združenja  kabelskih 
operaterjev  v  Sloveniji,  ki  vsako leto  organizira  konferenco,  na  kateri  se  v  sklopu tematik  
obravnava aktualne teme. Predsednik je pojasnil, da je na konferenci spoznal članice Združenja 
in druge dobavitelje, s katerimi druženje posluje. Nadalje je predsednik povedal, kako je potekala 
konferenca. Izpostavil je, da je bila ena od predavateljic tudi iz BBC labs, ki so vodilni na svetu. Iz 
AKOS-a  sta  bila  dva  udeležena,  od  katerih  je  imel  g.  Igor  Ž abjek  zanimivo  predstavitev 
dostopnosti avdiovizualnih medijskih storitev, med drugim tudi pomembnost vloge operaterjev 
pri zagotavljanju dostopnosti. Na koncu smo bili razpravljavci. Med drugim je povedal, da meni,  
da ni smiselno, da ima vsak svoje omrež je, ker ga bodo drugi večji akterji sčasoma »pohopsali«. 
Nesmiselno je, da se prodaja paket, ki ima televizijo, IP in mobilni telefon in da vsi vidijo, da v 
tem ni prihodnosti. V razpravo je bila podprta ideja, da je treba združ iti vse lastnike optičnega in 
kabelskega omrež ja ter vzpostaviti centralno podjetje, katerega solastniki oz. soupravljavci so.  
Tako bi  lahko nastopali  skupno proti  tretjim,  ne  pa  en  proti  drugemu.  Dejal  je,  da  je  bilo  
izpostavljeno, da bodo le na tak način lahko prež iveli. V načinu, na katerega delajo danes, pa ne 
vidijo svoje prihodnosti. Vse gre namreč  v nelinearnost, ne zgolj v zakasnitve, temveč  tudi v 
interakcije, modeliranje. Npr. postaviš  računalnik, ki ti  generira celotno vsebino. V teh dveh 
točah vidijo svojo prihodnost (1. primerjava z DARS in 2. skupno omrež je). Povedal je, da je bil 
SRDF je bil vabljen tudi v prihodnje. Predsednik je poudaril, da meni, da je treba združ iti energijo 
v enotno podjetje in slediti trendom. Postaviti storitve na nivoju IP, ne pa v smislu trojčkov, 
četverčkov.
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Pri tej točki dnevnega reda sklep ni bil predlagan.

5.3 Predlog AKOS-a glede sodelovanja

Pod točko razno je predstavnik AKOS-a, g. Ciglič, predlagal način delovanja med AKOS in SRDF 
glede  delovnih  poti  in  delovnih  stroškov.  Izpostavil  je  odgovornost  AKOS-a  za  zakonitost 
službenih poti, ter predlagal, da bi tudi člani SRDF za morebitne poti pri opravljanju svojega dela, 
uporabljali  isti  pravilnik  službenih  poti  kot  jih  je  sprejel  AKOS  glede  nočnega  dela,  viš ine 
dnevnice itd. Č lani SRDF so predlog predstavnika AKOS pozdravili  ter se strinjali,  da AKOS 
najprej predlož i SRDF-ju pravilnik na vpogled.

Pri tej točki dnevnega reda sklep ni bil predlagan.

5.4 Mesečne nagrade, potni stroški za junij 2026 ter datum seje julija in avgusta 2026

Sklep 5.2: 

Svet za radiodifuzijo sprejme sklep o mesečnih nagradah in potnih stroških za junij ter o 
predvidenem datumu 51. in 52. redne seje.

Sklep je bil sprejet soglasno s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

Seja se je zaključila ob 17.15.

Zapisala: 

Mateja Grmek
Sekretarka Sveta za radiodifuzijo

Dr. Jurij Franc Tasič
Predsednik Sveta za radiodifuzijo

Vročiti: 

- Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana, gp.mk@gov.si - elektronsko;

- Agencija za komunikacijska omrež ja in storitve RS, Stegne 7, 1000 Ljubljana, 
info.box@akos-rs.si - elektronsko;

- javna objava na uradnem spletišču Sveta za radiodifuzijo (www.srdf.si).
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